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YBaxkaemas Hartanbs! Bpsig nu ata 607k CBSI3aHa C yOaleHHOH ITOYKOM. MICKIIOUUTE XONEIUCTUT
(BocmaneHue XKeT4HOTO My3kIps), coenauTe Y3U renaTogyoneHanbHOM 30HHB], KPOBb Ha XKEJTYHBIE
IIUTMEHTHl ¥ TPOKOHCYIIbTUPYUTECH Y XUPYPTa.

YTo KacaeTcs OCHOBHOTO 3a00JieBaHUS, TO,YUYUTHIBAS, YTO IIPOIIJIO YKe 3 MecsIiia, Heo0X0auMo
menaTh KOHTPOJIbHOE 00CIeqoBaHue - O0IMeKIHHUYeCKHe aHaMu3kl (OOIIHE KPOBH, MOYH, OHOXUMUS
KPOBH), KOMITLIOTePHAsI TOMOTrpadusi TPyOHOM 1 OPIOIIHOM MOJIOCTH, 3a0PIOIIMHHOTO MMPOCTPAHCTRA.
[IToB HEOOXOOUMO CMOTPETh, 3A0YHO HUYEro CKa3aTh HeJlb3sl, KpOMe TOT0, YTO CIIYCTS 3 Mecslia II0B
MOJIKEH YKe MaBHO 3aXKUTh.

Yoauu.



